谈记的**称体育·**球友会

今晚能否毕其功于一役,提早进入半决赛

广厦队兵强马壮,福特森信心爆棚

本报记者 曹林波

在经历了一场 101:89 的主场大胜之后, 浙江广厦男篮 在季后赛1/4决赛对深圳男篮中,以大比分2:1领先,率先拿 到了赛点。今晚19:35,他们将在客场挑战深圳男篮。如果 能够再取得一场胜利,他们就将晋级半决赛。

不过在客场想要终结比赛,主队显然不会束手就擒。



1扫码下载钱 江晚报浙江 24小时APP ②安装后登 录,输入邀请 码"wZOS"

在取得了大比分2:1的领先,并且经历 了三场紧张激烈的比赛之后,这一次广厦重 新回到深圳,今晚客场挑战深圳男篮,又换了 一个节奏。

广厦男篮在昨天上午完成了训练之后, 才从杭州天都城的基地出发,赶下午的飞机 到深圳。到达深圳酒店已经是晚上近9点 了,所以球队稍作休整,并没有训练,待到今 天上午再去比赛场地,进行热身训练。

虽然客场备战的节奏不同,但是对待比 赛,广厦球队上下都相当重视。教练组说起 后面的比赛,乐意反复强调,不要多想,做好 自己,要一场一场比。球员们也都认识到季 后赛的对抗有多么惨烈,在路上还时不时讨 论着前一天,季后赛1/4决赛另一个区的两 场比赛。"广东对新疆那场就像我们打的第一 场,辽宁对北京那场就像我们打的第二场。 谁能想到最后是这个结果,这就是季后赛。" 但常规赛冠军实力摆在那儿,外援给力,打球



的人多,今年不争冠,哪一个广厦球迷都不会 答应。

当然,广厦男篮今天的比赛挑战也不容 小觑,深圳男篮两位外援萨林杰和莱斯在前 三场比赛中都有惊人的表现,一旦爆发,要防 住他们是件很困难的事情。而且在国内球员 方面,虽然对方孟铎和顾全缺阵,但有李慕 豪、于德豪这样的国字号球员,白昊天等小将 关键时刻也堪当大用。上一场比赛,深圳队 杨林祎横空出世三分球8投5中,全场拿下 17分仅次于萨林杰。回到主场,又是背水一 战,肯定会倾尽全力。

经过前三场季后赛的较量,停赛一场的 福特森已经完全恢复了他常规赛MVP时的 状态;博洛西斯在上一场比赛全场拿到1分, 打了场"养生球",也算是找机会把第二场比 赛单外援出战所消耗的体力恢复过来了。现 在的广厦男篮人员齐整,可谓是到了满血的 状态,只待今晚一战。

福特森早就信心十足地表示,要在深圳 赢球,结束这个系列赛。不过就像广厦男篮 主帅李春江所说的:"我们教练组会做好后面 比赛安排和要求,争取把比赛打好。还是那 句话,比赛还是要一场场来。"

第四场,福特 森显然还是 广厦的大

> 本报记者 王建龙 潘良干 摄

苏牙贝尔齐聚中国杯 国足并非陪太子读书

本报讯 明天,2018中国杯就将在广西 南宁鸣锣开战。在世界杯年,虽然没有机会 看到国足前往莫斯科,但是在家门口可以领 略苏亚雷斯、卡瓦尼、贝尔等世界级球星风 采,也算是中国球迷的一次足球狂欢。

今年是中国杯的第二年。去年因为比赛 不在国际比赛日,再加上中超各队都在冬训 期,四支队伍都只派出二队出战,今年恰逢国 际足联比赛日,各队可以通过此次比赛赚取 积分,因此都派出了最强阵容积极应战,可谓 是群星璀璨。

乌拉圭,准世界杯阵容

中国、威尔士、捷克、乌拉圭,你觉得四支 队伍哪支最强? 估计很多人会把票投给乌拉 圭。毕竟这是本届中国杯中唯一一支将在6 月份决战俄罗斯世界杯的世界强队。而据乌 拉圭媒体分析,这次来华的乌拉圭队球员绝 大部分会出战俄罗斯世界杯。

从大名单来看,主教练塔巴雷斯带了27 名球员,除了少数新人,其他都是精兵强将 ——巴萨的苏亚雷斯,马竞的戈丁、希门尼斯, 拉齐奥的卡塞雷斯,波尔图的M·佩雷拉、门 将穆斯莱拉,大巴黎的卡瓦尼,堪称群星闪耀。

今年世界杯乌拉圭与东道主俄罗斯、沙 特、埃及同分A组,乌拉圭有理由尽力争取 小组头名。乌拉圭在之前的几次热身赛中表 现并不出彩,被世界杯落选球队奥地利绝杀, 又与波兰互交白卷,状态令人担心,因此本次 中国杯是乌克兰调整状态的最好时机。

威尔士,吉格斯+贝尔

威尔士阵中最大牌的当属效力于皇马的 贝尔。在各家媒体总结出的最令人惋惜的无 缘世界杯球星中,贝尔名列前茅。然而中国 球迷就有福了,可以在家门口欣赏到"大圣" 的风采,再加上威尔士国家队主教练、曼联名 宿吉格斯,他们绝对可以引爆南宁体育场。

由于队中另一位球星拉姆塞要进行手 术,缺席了最终名单,贝尔能否前来就一直牵 动球迷的心。好在虽然皇马极力想留下贝 尔,但吉格斯态度坚决,还是把贝尔带到了南 宁。20日中午12点,贝尔已经抵达南宁,开 启了本次中国杯之旅。

根据赛程,22日晚,中国队将与威尔士 过招。这是吉格斯上任威尔士国家队主帅后 的首秀。吉格斯遇上里皮,谁能笑到最后?

捷克,新星杨克托等退出

如今的捷克阵中并没有绝对球星。据 19日的捷克足协官网,乌迪内斯新星扬克 托、德比郡球员维德拉等6名球员也因伤退 出了本届中国杯。虽然实力上略逊于乌拉 圭,但两支队伍的较量,尚不能下定论。

中国,有助争取亚洲杯种子队

中国杯是争取亚洲杯种子资格的关键之 战。19日,中国队在南宁进行了2018年的 首训。在中国杯名单中,里皮基本延续了十 二强赛主力阵容,目的就是取胜。因为这次 并不只为"热身",而是胜负直接关乎到国足



下一次的 FIFA 排名,从而影响到 2019 年亚 洲杯的柙子队贷格。

亚洲杯抽签仪式将于下月举行。除东道 主阿联酋队之外,只有在亚洲排名前五的球 队才能获得另外5个种子队资格。在国际足 联本月公布的排名中,中国队正好位列第 五。若想保住种子队席位,中国队必须争取 其中一场比赛的胜利。

而面对威尔士、乌拉圭、捷克,在哪支队 伍身上拿分都并非易事。

【2018"中国杯"赛程】

- 3月22日(星期四)19:35 中国vs威尔士
- 3月23日(星期五)19:35 乌拉圭vs捷克
- 3月26日(星期一)15:35 三四名决赛 3月26日(星期一)19:35 决赛

本报记者 宗倩倩

19日,中国 队于大宝(右 一)在训练 新华社发